# 促信息

# NEWSLETTER CCPIT & CCOIC WUXI BRANCH

2023年第2期 (总第429期)

2023年2月



网址: http://www.ccpitwx.org 苏 出 准 印:JSE-0005036(内部资料)

## "465"产业体系打响贸促服务品牌

无锡市贸促会成立于1985 发展发挥了重要作用。 年,是江苏省首批成立的地级市贸 促会。近年来,无锡市贸促会立足 "465"现代产业体系,发挥联接政 企、衔接内外、对接供需优势,精心 组织重大经贸活动,持续深化国际 经贸交流合作, 打响贸促服务品 牌,为推动地方开放型经济高质量

"465"现代产业体系是无锡市 的重大发展战略部署,聚焦物联 网、集成电路、生物医药及医疗器 械(材)、软件与信息技术服务4大 地标产业,高端装备、高端纺织服 装、节能环保、特色新材料、新能 源、汽车及零部件6大优势产业以

未来产业。"围绕以上重点产业,今 年计划举办中国(无锡)太湖国际 智能装备产业博览会、中国无锡国 际新能源电动车展览会、第十届亚 洲燃气轮机聚焦大会暨展览会等 重点展会。"无锡市贸促会会长、市

无锡市贸促会坚持"会展产业服务 产业发展",创办中国(无锡)会展 持新政,吸引中国国际合成树脂新 气象卫星用户大会和东西部小动

及人工智能、量子科技、化合物半 会展办主任钱前近期在接受《中国 物兽医师大会等会展项目落地。以 导体、氢能和储能、深海装备5大 贸易报》记者采访时介绍,近年来 打造品牌会展为抓手,无锡市贸促 会深耕"双碳"战略新赛道,促进地 方产业发展、深度参与国内国际双 目的地建设大会;出台会展产业扶循环。2009年创办中国(无锡)国 际新能源大会暨展览会,被誉为新 材料产业发展大会暨展览会、风云 能源领域的"达沃斯",2020年以 来共有 66 个重 (下转第 2 版)

## 市政府召开会展业发展座谈会: 加快推动我市会展业高质量发展

2月23日,市政府召开无锡市 行业协会、会展企业和相关院校代 梳理、充分吸收采纳专家、企业提 表面对面交流, 听取对促进我市会 展业高质量发展的意见建议。周文 栋副市长出席会议并讲话,市政府 副秘书长李亚萍主持会议,市贸促 会会长钱前汇报我市会展业发展 情况及工作思路。

湖国际会展集团有限公司、无锡市 东海展览有限公司、江苏三角洲国 际会展(集团)有限公司、无锡市真 和商务信息咨询有限公司和东西 志览国际文化发展无锡有限公司 等企业代表和无锡城市职业技术 学院、无锡科技职业学院、无锡市 踊跃发言。

仇小萍、中国会展经济研究会标准 化建设委员会秘书长刘海莹、中国 会展经济研究会副秘书长、北京华 恺国际展览有限公司创始人许锋 等 3 位专家到会指导并为无锡会 展业发展建言献策。

出的意见建议,尽快编制出台无锡 会展业高质量发展实施意见。

业带百业"的经济衍生效应,对城 牌会展集群,提升组织服务能力。 市经济、社会发展意义重大。会展 业能加快要素集聚,能吸引大量人 进作用。发挥会展招商功能,提升 座谈会现场气氛热烈,无锡太 流、物流、资金流、信息流、技术流、 产业项目落地率;发挥会展平台功 商品流,汇聚最顶级、最前沿、最先 进的资源要素,实现技术、资本、人 展窗口功能,提升产业集群知名 才的互联互通,为优化资源配置、度。要凝聚合力,打造协同化发展 推动产业转型升级。会展业能带动 环境。会展业主管部门,要主动发 消费转型, 既能有效引导扩大消 费,还能间接拉动"吃住行游购娱" 等产业发展。会展业能提升城市能 会议展览业协会等院校机构代表 级,是城市对外形象展示的重要窗 口和别具特色的"城市名片",对全 江苏省会议展览业协会会长 力打造对外开放新优势、构建开放 联心,加快推进无锡会展业提质增 型城市具有重要意义。

周文栋希望,无锡会展业发展 心。把打造品牌型会展放到无锡构 建"465"现代产业体系中一体推 进,把打造效能型会展放到无锡打

周文栋边听边记,不时与大家 造开放型经济新高地中一体推进, 会展业发展座谈会,与业界专家、交流探讨,要求相关部门认真研究 把打造时尚型会展放到无锡推动 国际消费中心城市中一体推进。要 抓住关键,坚持问题导向。优化多 样化场馆运营,引进高端会展人 周文栋指出,会展业具有"一 才,培育多层次会展主体,打造品 要突出重点,体现会展对产业的促 能,提升产业合作成功率;发挥会 挥牵头作用,各重点产业链牵头部 门要积极发挥示范作用,要素保障 部门要靠前发挥支撑作用,国企单 位要充分发挥载体作用。每个部门 要在会展业中找到定位,通过政企

> 座谈会上,市委宣传部、市发 要精准定位,坚定高端化发展决 展改革委、科技局、工业和信息化 局、财政局、商务局、文广旅游局、 市场监管局、贸促会等单位分管领 导参加会议。

近日,中国墨西哥商会 月"活动和中国 副执行主席维克多·卡德纳 一行访问我会。王雪松副会 长热情会见了客人, 双方就 推动无锡与墨西哥经贸交流 合作进行了友好座谈。

王雪松副会长对维克多 副执行主席来访表示欢迎, 简要介绍了无锡经济社会发 展和我会情况。王雪松说, 近年来, 我会按照无锡开放 型经济发展和加快打造现代 化国际化区域中心城市要 求, 围绕"465"产业体系, 多副执行主席说, 积极加强与全球国际组织、 作为在中国领先的 商务机构合作, 着力发挥了 国际贸易投资促进主渠道作 用。王雪松表示, 贸促机构 作为融通内外的重要纽带, 愿意继续加强与包括墨西哥 商会在内的国际商协会合 作, 共同推动双向贸易投 资,促进无锡与墨西哥经贸 往来和人文交流。王雪松副 会长同时介绍了无锡"国际 加会见。

(无锡) 国际新能 源大会暨展览会、 物联网博览会等重 要展会以及我会重 点贸促活动情况, 盛情邀请客人和墨 西哥企业参加活动。

中

**=** 

维克多·卡德 纳副执行主席介绍 了中国墨西哥商会 机构概况和中墨经 贸发展情况。维克 拉丁美洲商会,中 于促进中国和墨西

哥之间的贸易和投资,希望 与我会分享贸易投资合作信 息,共同促进无锡与墨西哥 工商界的交流与合作。

我会贸易投资促进部及 经贸促进中心负责人一同参

### 市贸促会召开 全面从严治党工作会议

治党要求, 扎实推进党风廉 在无锡市十四届纪委三次全 政建设, 切实筑车党员干部 会上的讲话精神, 市贸促会 思想防线,根据年度工作安 党组成员、副会长龚智杰同 排,2月10日,市贸促会召 志以"践行'三个务必',做忠

会上的重要讲话精神、传达 工作作部署。 了江苏省十四届纪委三次全 会及信长星书记在江苏省十 部职工提出要求: 四届纪委三次全会上的讲话

为进一步落实全面从严 纪委三次全会及杜小刚书记 开全面从严治党工作会议。 诚干净担当的新时代党员干 会议传达了二十届中央 部"为题给全体党员讲了一 纪委二次全会及习近平总书 堂廉政党课,并受党组委托 记在二十届中央纪委二次全 对市贸促系统全面从严治党

会议向全市贸促系统干

对党忠诚,是共产党人 精神、传达了无锡市十四届 首要的政治 (下转第2版)

#### 预告|经贸大讲堂第三十一期:

#### 国际贸易"单一窗口 助推跨境贸易便利化

时间:2023年2月28日13:30-15:00

播出形式:在线直播

主题 & 大纲

主 题:国际贸易"单一窗口"助推跨境贸易便 利化



主讲人: 江苏省电子口 目经理严磊

大纲:

1、"单一窗口"建设历程;

2、"单一窗口"个性化服务;

3、跨境贸易大数据平台提供的

参与方式

数据支撑。

本期讲座将以线上直播方 岸有限公司项 式进行。届时,您可以扫描下方的 二维码进入直播界面观看直播。



# 电 商 玉 亦 讨 会 成 功 表参加会议。

2月22日,由我 会联合市商务局主 办的"无锡跨境电商 国际研讨会"成功举 行。本次研讨会以 "锡品卖全球"为主 题,聚焦跨境电商行 业发展方向,探讨借 道 Tiktok 开启品牌 出海新渠道,旨在进 一步推动跨境电商 企业"稳外贸"、"稳 增长"。市商务局副 局长黄珺、我会副会 长王雪松出席会议 我市相关政府主管部 门、商协会、高校和外 贸企业的 300 余位代 球"开启新动能。

表的短视频社交平 台给跨境电商带来

推动品牌出海的强有力手段之 境电商高质量发展,依托无锡雄 厚的产业和外贸基础,加快推进 实操及案例分析。

"产业带+跨境电商"培育计划, 重点实施"一板块一特色"跨境 电商品牌出海行动。

王雪松在致辞中介绍了我 会在促进国际贸易投资方面所 做的工作,他说,近年来,市贸促 会着力推动贸促工作创新发展, 大力支持外贸新业态新模式发 展,促进跨境电商参与多领域国 际交流合作,为推动企业"抢订 单"和"走出去"贡献了贸促力 量。王雪松表示,今年是全面贯 彻落实党的二十大精神的开局 之年,市贸促会将继续与跨境电 商商会和业内企业一道,聚焦深 并致辞。无锡跨境电 化拓展全球经贸关系,不断织密 商中小企业商会会 服务企业网、扩大国际朋友圈、 长张晓栋以及来自 拓展国际贸易投资促进平台,积 极引导企业"上线触网"、服务 "品牌出海",努力为"锡品卖全

张晓栋就 TikTok 短视频出 黄珺在致辞中 海新赛道作了演讲,他表示,无 表示,以TikTok为代 锡跨境电商中小企业商会投资 发起成立了跨境通 TikTok 短视 频出海项目运营机构及团队,将 了新的革命,成功将 进一步联合高校打造短视频出 公域流量引入私有平台,既压低 海人才孵化基地,为无锡跨境电 流量成本,又增加客户黏性,必 商企业输送运营人才。TikTok 官 将成为传统企业抢占国际市场、 方行业经理、TikTok 增长荟优秀 讲师和我市跨境电商企业高管 一。市商务局将持续发力推动跨 分析了短视频运营价值及思路, 分享了品牌及产品出海的具体

## 王雪松副会长带队拜访江苏省贸促会

工作会议精神,加强与省贸促会 的上下联动,积极在贸促系统"一 盘棋"中贡献力量,推动我市贸促 工作创新提质,2月1日,王雪松 副会长率贸易投资促进部、商法 中心负责人专程赴省贸促会汇报 我会 2023 年工作设想,对接相关 工作。省贸促会副会长钱前、秘书 长杜培军出席汇报会,省贸促会国 际联络部(投资促进部)、法律事务 部及省跨国采购促进中心、省国际 商事法律服务中心、贸仲江苏仲裁 中心等部门负责人参加交流并对 有关工作提出了指导性意见。

省贸促会钱前副会长、杜培 军秘书长分别对我会相关业务工

作提了要求。钱前指出,地方贸促 会要牢牢把握业务主线, 在国际 联络、贸易投资促进、商事法律服 务等核心业务方面加强资源对接 互补,充分发挥职能优势,加强与 全球商务机构交流合作,谋划好 各类贸易投资促进活动, 打造 贸促品牌。杜培军充分肯定了 我会商事法律工作所取得的成 绩,强调法律事务是贸促会核 心业务之一, 地市贸促会要不 断加强国际商事法律服务体系 建设,表示将积极支持无锡进 一步推动涉外商事法律工作, 加强在调解、仲裁、知识产权、 合规经营等方面的资源共享和 合作, 助力我会建设无锡涉外

商事法律服务第一窗口。省贸 促会各部门负责同志一一解答 了我会工作中的问题, 并就具 体工作进行了指导。

王雪松副会长对省贸促会 长期以来对我会工作的关心指导 表示感谢, 汇报了今年贸易投资 促进、商事法律服务等方面的工 作思路,就贸促工作怎样更好地 服务无锡开放型经济发展、怎样 更好地织密服务企业网、扩大国 际朋友圈作了汇报交流,并就一 些具体工作进行了沟通对接,表 示将在省贸促会和市委市政府领 导下,认真贯彻落实好上级要求, 不断开创工作新局面, 为无锡经 济社会发展贡献贸促力量。

#### 市贸促会召开全面从严治党工作会议

(上接第1版) 品质。习近平总 书记曾强调,对党忠诚就是要绝 对的、无条件的、不掺任何杂质 的、没有任何水分的忠诚。正如 在革命战争年代,那些不畏生死 都要捍卫党、捍卫国家、捍卫人 民的烈士们,他们的忠诚就是真 正的赤胆忠心。市贸促会党员 干部必须要坚定理想信念,持之 以恒加强党性锻炼。

守纪律、讲规矩、做表率既 是对党员干部党性的重要考验,

也是对党员干部对党忠诚度的 重要检验。党员干部要做到干净 做事,就是必须时时刻刻严守党 的纪律规矩。要常怀敬畏之心, 纪律规矩挺在前面,干净做人, 本分做事,严以律己,当好表率。

全面从严治党永远在路上, 我们重任在肩。使命和责任提醒 我们,面对成绩不能沾沾自喜, 固步自封, 因为前边的路还很

不能退缩,要迎难而上,知难而 进,因为我们责无旁贷。我们要 通过全面从严治党这一关键 一招,打造一个个攻坚克难的 要严守纪律规矩,要始终坚持把 战斗堡垒,打造一支纪律严 明、作风优良、素质过硬的贸 促工作队伍。为贸促会的发展 提供坚强的政治保障、思想保 障、人才保障。为全面推进中 国式现代化无锡新实践开局 起步、更好地"扛起新使命、谱 长;面对困难和挫折不能气馁,写新篇章"贡献贸促力量。

## 立足"465"产业体系打响贸促服务品牌

(上接第1版) 大项目签约落 地无锡,协议总额达438亿元。

坚持政治引领不动摇,党建业 务融合不懈劲是无锡市贸促会开 展一切工作的基础。为打造更具无 锡特色、更加充满活力的一流贸促 机构,无锡市贸促会全体工作人员 深入学习贯彻习近平新时代中国 特色社会主义思想,捍卫"两个确 立"、做到"两个维护";深入贯彻习 近平总书记在庆祝中国贸促会建 会 70 周年大会暨全球贸易投资促 进峰会上的重要视频致辞精神,开 展"学重要讲话悟初心使命在新起 点上续写无锡贸促事业新篇章"大 讨论活动。发挥无锡国际商会党委 "两新"组织优势,无锡市贸促会成 "头雁"效应,组建成立9个"专业资企业在华投资发展信心。 委员会";整合国际商会资源渠道, 组建首批6个"会员之家",进一步 机遇,无锡市贸促会还率先在全省 识产权服务中心,建立专家库;加 五届中国(无锡)国际新能源大会 西太阳能展远程参展、加拿大纺 加强了贸促工作治理体系和治理 实现 RCEP 海外联络点东盟 10 国 强 RCEP 政策宣传辅导,2022 年 暨展览会、2023 中国关务发展大 织服装展会、美国拉斯维加斯国 能力现代化建设。

贸促机构网络建设,组建各市(区) 贸促会,成为江苏唯一实现贸促机 构网络全覆盖的地级市。成立全市 贸促系统服务外资企业工作专班 期间,对 509家企业进行走访调 研,汇总并处理 210 项企业诉求信 息,有力提升了外资企业在锡投资 和发展的信心。"我们将继续按照 中国贸促会和江苏省贸促会的统 一部署,加强和提升服务外资企业 工作专班各项工作。密切与海关、商 务、外事等部门的沟通和配合,加强 与驻沪、驻宁外国商务机构、商协会 以及在锡外资企业、外商俱乐部的 常态化联系,进一步完善全市贸促 网络服务外资工作机制。"钱前介 绍, 无锡市贸促会还将加强信息甄 立"红帆"党建联盟,推动"一支部 别核实、分析研判处置、跟踪问效反 力。"钱前介绍,借助外脑外智,去 一品牌"建设;加大对全市外经贸 馈闭环管理,确保服务外资企业工 年无锡市贸促会联合金融机构共 促会计划举办或参与承办的活动 前还在组织和发动企业参加今年 企业的政治动员和政治引领工作 作取得实效,增强诉求解决的时效 建无锡首个面向中小微外贸企业 不胜枚举。比如,第二届中国(无 下半年的德国杜塞尔多夫铸造治 的力度,积极引导领军企业发挥 性和企业的获得感,进一步提升外 的纾困金融服务项目,为会员企业 锡)会展目的地建设大会和"海外

性"工作主线,无锡市贸促会加快 锡)—东盟电动车线上对接会等多 堂活动,吸引线上线下约5000人 鼓励无锡部分优质会展活动通过 展。

场贸易投资促进活动,实现超 2300万元的订单成交。钱前表示, 2023年无锡市贸促会将进一步推 动海外联络点建设, 力争实现 RCEP 成员国海外联络点全覆盖。 在此基础上,充分利用各海外联络 点的特色和优势,结合驻在国产业 特点,加大与各板块联动,聚焦东 盟、欧美、中东、拉美、非洲、港澳等 市场,策划举办各类贸易投资促进 活动。

"结合无锡高新技术、高端制 造等产业优势,无锡市贸促会今年 将发展一批代表无锡产业特色和 发展方向的会员企业,进一步夯实 商会组织的基础,增强国际商会在 企业中的凝聚力、吸引力和影响

次参与……今年将继续完善和优 化工作机制,深入企业调研,深化 政企银合作,帮助企业破解发展难 题;深化同贸仲、专商所等专业机 构合作,推进商事仲裁、调解、敦促 履约、知识产权、出证认证等国际 商事法律服务工作;发挥"中国贸 促会自贸协定(无锡)服务中心"的 平台功能,加强贸易领域风险研 判,提升经贸预警的靶向性,联合 市(县)区贸促会积极帮助无锡企 业应对经贸摩擦。

聚焦无锡"465"现代产业体系 建设,无锡市贸促会重点工作是深 入推进招展引会,吸引高层次产业 会议、学术会议、新品发布会等落 地无锡,以全力打造"长三角会展

申请国际国内认证等方式提升国 际化、专业化水平,打造一批特色 鲜明、亮点突出、具有较大影响力 的品牌会展项目。

内引还需外联,钱前透露,今 年境外国际展的组团项目正在热 烈进行中。"无锡市贸促会加快对 接和导入国内外优质资源,积极 汇报争取总会、省分会支持,深化 与各行业协会及各海外商协会的 合作,立足无锡'465'现代产业体 系,梳理一批符合无锡现代产业 发展需要的国际知名展会,继续 用好云参展、代参展新模式,积极 组织企业赴东南亚、日韩、澳新及 欧美等重点市场线下直接参展, 全面提升抢订单、拓市场实效。" 钱前表示,参加日本国际自行车 展、汉诺威工业展、日本东京国际 时尚展、AFF·大阪展、俄罗斯圣彼 目的地领先城市"。今年,无锡市贸 得堡工业展的企业已经成团,目 金热处理展、纽约国际服装采购 提供总额度5亿美元的贸易纾困 商协会、跨国公司无锡行"、无锡医 展、法国巴黎国际服装采购展、澳 抢抓"一带一路"及RCEP发展 贷款;组建成立商事争端解决和知 疗器械行业国际合作交流会、第十 大利亚中国纺织服装服饰展、巴 全覆盖。高质量举办 2022 无锡— 上半年完成培训 1200 人次; 围绕 会。通过加快培育本土会展品牌, 际时装展、新加坡工业博览会 I-紧扣"政治性、先进性、群众 东盟国际合作交流会暨江苏(无 热点问题每月定期举办经贸大讲 加强政策引导和资源整合,推动和 TAP、慕尼黑体育用品展等国际 (来源:中国贸易报)





## 市贸促会助推无锡展团参加 AMS-深圳特展取得可喜成绩

2月15日至2月18日, Automec hanika Shanghai (AMS) —深 (AMS) 中文名称为上海国际 了明日出行高峰论坛、新能 惠山区的行业骨干外贸企业 圳特展在深圳国际会展中心 汽车零配件、维修检测诊断 源汽车售后市场发展论坛等 隆重举办。本届展会展示面 设备及服务用品展览会,由 活动。通过全产业链的产品 品覆盖涡轮增压器、离合器 海内外参展商齐聚展会现场, 份有限公司共同主办。本届 合作与交流。 长三角、京津冀、珠三角、 展会是 Automechanika 全球品 成渝等国内重要零部件产业 牌展旗下于2023年的首场展 促进中心邀约了江苏毅合捷 导,鼓励企业加快步伐出海、 促会牵头组织的本地企业在 为主题,区分部件及组件、锡双鸟科技股份有限公司、场,以组团参展的方式把企 展会上以"惠山区汽车及零 部件国家外贸转型升级基地"改装、诊断及修理/车身及喷公司、无锡景天汽车用品有做实、订单客源做广,扩大 特别展位进行集中展示特色。涂等七大产品板块,全面展。限公司、无锡兴烨达机械制

Automechanika Shanghai 动的发展方向,同期还举办 零部件有限公司等 6 家位于 电子及智能网联、汽车用品/ 无锡寅谊汽车部件制造有限

组团参加本届展会。参展产 本届展会上, 我会经贸 长虞洁带队前往现场参观指 业宣传推广做大、合作对接 "惠山区汽车及零部件国家外 示汽车产业以技术创新为驱 造有限公司和无锡新明汽车 贸转型升级基地"品牌影响



力。参展首日,相关企业即 获得意向订单突破800万美

当前,市贸促会深入贯 积达 220,000 平方米,来自 法兰克福展览(上海)有限 展示及演讲活动,积极促进 压盘及盖总成、汽车空调压 彻市委、市政府提出的关于 19 个国家及地区的 3,302 家 公司与中国机械国际合作股 国内外自主创新企业之间的 缩机、汽车冷却水泵等数百 构建"465"现代产业体系加 种品类。期间,惠山区副区 快重点产业集群建设的实施 意见,加快推进新能源、汽 车及零部件、高端装备、高 集群企业出席展会。由市贸 会,以"技术·创新·趋势" 汽车科技股份有限公司、无 拓宽对外渠道、抢抓国际市 端纺织服装等优势产业赴海 内外参加线下专业展会的组 展工作,加快推进外贸企业 拓展国际市场、争取国际订 单的步伐,助力更多无锡企 业"走出去"。

# 助 市海 贸拓 促市

多的企业选择直 接赴境外开展商

2022年下半 贸促会通过密集 走访调研, 审时 发挥渠道优势,

下纺织展组展工作。截至 2023 年 2 月, 赴德国、法国、美国等地参加多个国际 性纺织类专业展会, 助力企业开拓国际 市场, 抢抓发展机遇, 展出面积 200 多 面料辅料等。

日, 慕尼黑体育用品和运动时尚国际博 览会在德国慕尼黑成功举办, 共有来自 得到了很大的提升。

装采购展在纽约曼哈顿贾维茨展览中心 篇章"贡献贸促力量。

随着全球旅 拉开帷幕。本届展会规模达 11000 平方 行政策的逐步解 米,吸引了来自全球 25 个国家和地区的 封和我国疫情防 300 余家企业参展。市贸促会组织今弈 控措施的不断优纺织、爱格服饰、尤美贸易等参加了该 化, 我市越来越 展, 全面助力纺织服装企业在 2023 年起 步快跑, 收获海外商贸"开门红"。无锡 市尤美贸易有限公司负责人表示,通过 务交流活动。其 这一次在展位上面对面的交流,很有效 中参加境外专业的帮助了他们与之前线上沟通的客户更 展会仍然是企业 进一步的发展业务,改善问题,巩固合 抢抓新市场机 作关系,通过线下参展也感受了到许多 遇,获取高质量 商家寻求新合作方和供应商的强烈意愿, 订单的重要途径 在帮助企业高效的推进商品和服务的同 时也极大的坚定了未来的发展信心。

法国当地时间 2023 年 2 月 6 日至 8 年以来,无锡市 日,第二十六届中国纺织品服装贸易展 览会(巴黎)暨巴黎国际服装服饰采购 展在巴黎勒布尔热展览中心成功举办, 度势,积极响应 共计迎来 750 家来自全球 20 个国家和地 企业诉求,积极 区的服装服饰和面料供应商,观众数量 同比增长75%。市贸促会组织了江苏红 全力推进境外线 豆进出口、泰伯服饰、锦创服饰、锦衣 尚贸易等9家企业参展。展会期间,他 我会共组织了20多家纺织服装企业分批 们与来自法国、荷兰、丹麦、德国、美 国等十多个国家和地区的 100 余名专业 买家开展了370余次洽谈, 达成意向订 单300多万美元。参展企业纷纷表示, 平方米,展品涵盖各类服装服饰、配饰、 线下参展永远是最重要的体验,除了能 拉进客户距离,促进情感交流,还能增 德国当地时间 2022 年 11 月 28-30 强产品视觉体验, 更好的促进与客户之 间的信任。

在未来的 1-2 周时间里,美国拉斯 50个国家和地区的1530家参展商参展, 维加斯国际服装面料展团、日本大阪纺 无锡欧唐纺织、泽华经贸、馨蒂贸易等(织成衣展团等也将整装出发。无锡市贸 参加了此次展会,该展也是疫情后我会 促会将紧紧围绕市委、市政府重点工作, 首次组团出境的国际性展会,企业现场 围绕"465"现代产业体系,进一步优化 累计接待专业采购商超 200 人次, 达成 服务质量, 加快推进新能源、汽配、机 意向成交额约180万美元,三年后再次 械制造、两轮车、高端纺织等线下专业 回归线下展使企业的拓市场抢订单信心 展会的组展工作,组织更多企业赴海外 参展交流,加快外贸企业拓展国际市场 美国东部时间 2023 年 1 月 31 日, 的步伐, 助力更多无锡企业"走出去", 第二十四届中国纺织品服装贸易展览会 为全面推进中国式现代化无锡新实践开 (纽约) 暨纽约服装面料展、纽约国际服 局起步、更好地"扛起新使命、谱写新

## 菲律宾正式批准 RCEP 协定! 全球最大自贸区 即将在所有成员国间全面生效

意、1票反对、1票弃权的结果批准了区 域全面经济伙伴关系协定(RCEP)核准 书。随后,菲律宾将向东盟秘书处提交核 准书,提交60天后RCEP将正式对菲律

对此,中国商务部新闻发言人束珏 婷在 2 月 23 日举行的例行记者会上表 示,"中方高兴地看到菲律宾参议院审议 通过协议,期待菲方完成实施协定的国 内准备工作,尽快向东盟秘书处提交核 准书,使协定对菲方早日生效。"

此前,除菲律宾外,其余14个成员 国均已经陆续批准了协议。商务部官方 网站 22 日引述菲律宾媒体的报道说,一 周前, 菲律宾参议长祖比利在参院全体 会议上发起 RCEP 表决时称, 菲律宾是 迄今唯一尚未核准 RCEP 协议的缔约 国,而其他东盟国家早已从RCEP获益。

祖比利表示,外国投资者对菲贸易

2月21日,菲律宾参议院以20票同 和投资政策的态度正变得忧心忡忡。 RCEP 不会伤害本国农业部门,生效后将 为菲律宾带来更多贸易和就业机会以及 更便宜的商品。

中国贸促会最新数据显示,今年1 月份,全国贸促系统 RCEP 原产地证书 签证金额为 6.21 亿美元,同比增长 62.09%;签证份数为 16297 份,同比增长 137.39%;出口目的国包括日本、韩国、泰 国等 11 个 RCEP 成员国,预计为我国产 品出口至 RCEP 成员国减免关税 900 万 美元。该协会发布的《2022年中国企业 对外投资现状及意向调查报告》也指出, 约九成中企看好 RCEP 成员国投资机

束珏婷表示, 中方期待着随着菲实 施协定,RCEP 在所有成员国间全面生 效。这对推动构建更紧密的区域产业链、 供应链,全面提升区域贸易投资自由化、 便利化水平发挥更大作用。

## CREC2023第十五届 无锡新能源展定档 11 月 2-4 日

2023年11月2-4日在无锡太湖国际博光伏技术、如何开展工商业储能、如何推 热点,重点关注光伏、储能、风电、氢能等 研讨,并将举行"碳中和行动 50 人论坛" 和"目标,推广新能源解决方案。

展览方面将集中展示太阳能光伏、 听众参加论坛、约 30000 人次观展采购。

由中国国际商会、江苏省贸促会和 风电、储能、氢能以及新能源汽车、充电 无锡市人民政府主办的"第十五届中国 桩等新产品、新技术和新应用。论坛将围 (无锡)国际新能源大会暨展览会"将于 绕如何实现"碳中和"目标、如何升级先进 览中心举行。本届大会将立足江苏,聚焦 进可再生能源制氢等业界热点话题展开 新能源应用及推广,通过举办高端论坛 "新能源国际合作论坛""全球光伏产业峰 和精品展览,打造"风光储充氢"一站式 会""中国分布式光伏+储能大会"等高端 采购平台,致力于为全行业实现"碳中 会议。本届大会预计将有500余家企业参 展参会、200余位嘉宾到会演讲、2500位



### 水淹报警设备实现24小时监测值守 人保财险上门为水淹高风险地区的客户安装

业级设计、研发、测试、生产, 人保财险评估审核,符合要求的 损失发生,降低事故的损失。人 通过专业的测试,完全能应对各 可以免费安装。 种复杂环境, 可实时检测园区内 厂房、仓库、道路以及配电室等 情况发生水淹的情形,借助水淹 积水水位,并实现自动报警。客 报警器设备建立的"物联网+保 户和保险公司均可借助该系统可 险+服务"模式,人保财险可及时 整体把握水淹情况,实现快速响 向客户和维保单位发送风险预警

水淹报警系统采用高规格工 应,及时进行排水调度。客户经 信息,启动应急预案,避免事故

保财险将在后期继续完善物联网 在应对暴雨天气积水、各种 预警服务的建设,传递中国人保 温度, 借助物联网设备与预警服 务,增强抵御灾害及处置突发事 故能力,提高服务社会职能。

(本文由人保财险无锡分公司提供)

#### 展会邀请

#### 第32届日本东京国际体育用品及健身器材展览会

各企业及相关单位:

第32届日本东京国际体育用 品及健身器材展览会将于 2023 年 8月2-4日在东京有明国际展览馆 举办,欢迎有意向的企业报名参加。

04 ⊟

展馆地址:东京有明国际展览 馆(Tokyo Big Sight)

员会

展会介绍

的健身行业和体育行业的展会,该 展聚集国内外健身体育领域知名 品牌,涵盖体育用品、室内外健身 展会时间:2023 年 8 月 02- 器械设施、器材、运动营养,服饰配 饰的行业专家。2022年展会现场 专业买家达到66517人。

本次 2023 日本健身展展品 主办机构:SPORTEC 执行委 范围有针对性,展品范围较广 泛,涵盖了贸易展销会和业务拓 0510-81820491

展,及世博会相关体育用品和 日本健身器材展是日本专业 行业设备,其中包括运动及健身 设备;健身机器和项目;营养品、 保健品和功能食品; 预防保健和 康复设备和用

联系方式

联系人: 李兆迪

联系电话:日本体育用品展 报名二维码



#### 经贸预警

#### 美国 ITC 对内燃高压清洗机作出双反产业损害初裁

2023年2月10日,美国国际 案产品对美国国内产业造成了实 项下产品。 口自中国的内燃高压清洗机作出 反补贴产业损害初裁, 裁定被主

贸易委员会 (ITC) 投票对进口自 质性损害。在该项裁定中,5名 中国和越南的内燃高压清洗机。委员均投肯定票。基于美国国际 (Gas Powered Pressure Washers) 贸易委员会的肯定性裁定,美国 FNA Group, Inc.的申请,对进口 作出反倾销产业损害初裁、对进 商务部预计将于 2023 年 3 月 27 自中国和越南的内燃高压清洗 日前作出反补贴初裁,2023年6 月8日前作出反倾销初裁。本案 张存在政府补贴和倾销行为的涉 涉及美国海关编码 8424.30.9000 补贴调查。

2023年1月20日,美国商 务部发布公告,应美国企业 机发起反倾销调查、对进口自 中国的内燃高压清洗机发起反

#### 阿根廷对华未上釉瓷砖启动第二次反倾销日落复审调查

CANTERAS CERRO NEGRO S.A. 效。 申请,对原产自中国的未上釉地砖 dosas de gresfino "porcellanato" y "porcelana", sin barnizarniesmaltar, para pavimentación o revestimien- 经济和财政部发布第 470 号公 了 5 年。

2023年2月15日,阿根廷经 to)启动第二次反倾销日落复审调 济部发布 2023 年第 123 号公告, 查,审查期间,2018 年第 124 号公 应阿根廷企业ILVA S.A.、CERÁ 告确定的反倾销措施持续有效。涉 MICA SAN LORENZO I.C.S.A.、案产品的南共市海关税号为 CER Á MICA ALBERDI S.A. 和 6907.21.00。公告自发布之日起生 倾销税,有效期为 5 年。2018 年 1

利益相关方可下载调查问卷 和面砖(西班牙语:placas y bal-参与调查,网址: www.argentina. gob.ar/cnce/cuestionarios o

告,对原产自中国的未上釉地砖 和面砖启动反倾销调查。2013年 1月29日,阿根廷对该案作出肯 定性终裁并开始征收 27.7%的反 月22日,阿根廷对该案进行日落 合并情势变迁复审调查。2018年 11月28日,阿根廷原生产和劳工 部发布第 124 号公告,对该案作 2011年7月27日,阿根廷原 出肯定性终裁并将征税期限延长

#### 欧盟对华电解二氧化锰发起反倾销调查

二氧化锰产品(electrolytic manganese 年1月1日至2022年12月31日。 dioxides)发起反倾销调查。涉案产品 海关税则号编码为 2820 10 00。案件 委员会官方网站 https://e ur-lex. 在 2 月 23 日前完成。

2023年2月16日, 欧盟委员会 调查期为 2022年1月1日至 2022 europa.eu/legal -content/EN/TXT/P 发布公告,决定对原产于中国的电解 年12月31日,损害调查期为2019 DF/?uri=OJ:JOC\_2023\_057\_R\_

0007&from=EN,以获得案件相关 案件利害相关方可登录欧盟 信息并参与相关调查程序,注册需

## 面向江苏省内小微外贸 企业的政策性保单 (无锡地区)

一、平台政策

为解决广大小微企业面 临的突出困难和金融需求, 支持企业开拓海外市场,在 规定。 相关政府部门支持下,中国 信保江苏分公司今年继续面 向符合条件的小微企业提供 据。 出口收汇风险保障,该平台 已连续运作12年,累计超 过2万家企业申领了政策性 保单。

#### 二、产品功能

保障经营稳定——降低额: 8/15 万美元 出口风险,补偿收汇损失, 保障资金安全和经营稳定。

扩大出口规模——帮助 企业灵活交易方式,提高企 业国际竞争力, 大胆开拓新 客户。

便利企业融资——企业 可凭我公司出具的小微信保 易保单向银行申请办理纯信 用、无抵押利率优惠的贷款 (以银行审批为准)。

遍市世界的网络为企业提供 查、全球行业研究分析、信 海外买家资信调查,及时掌 握客户情况,科学选择合作 务。 伙伴,提前防范和控制出口 风险。

#### 三、申领条件

1.企业注册在无锡市 (含货物贸易、服务贸易、 办事处提供)

跨境电商)。

2.符合保险公司监管合 规管理要求和相关业务管理

3.通过"单一窗口"授 权或按照要求,提供投保数

#### 四、保障范围

赔付比例: 80%

单一买方/开证行责任限

额: 8/15 万美元

保单年度最高赔偿限

#### 五、增值服务

保单融资服务——盘活 应收账款、降低融资门槛、 便捷快速获得廉价资金。

国别风险资讯——权威 市场,抢抓新订单,培育新 的国别风险预警提示以及主 权信用风险提示。

资信评估服务——"信 步天下"APP小微企业版, 专属顾问式服务,数字化工 具、遍布全球的资信渠道以 及海量买方、银行及国别资 甄选海外客户——利用 信数据,为您提供资信调 用评级等全面资信评估服

#### 六、联系方式

陆舒怡 18151695217 丁 辉 18151695233

(本文由中国信保无锡



## 无锡新锦程国际物流管理有限公司

无锡新锦程华章 20年, 荜露蓝蒌, 朝气蓬勃, 我 们是太湖畔璀璨的明珠。缘起与中国全面入世的大环 境,和外商投资企业及本土外贸企业纷纷在无锡这块热 土上深耕发展。依托总部集团全球供应链布局发展,我 们应运而生,大步向前。作为全球供应链的管理者和倡 导者我们成功的运营了,全球很多重点工程及一带一路 沿线很多国家的大型项目的国际物流。具有丰富的项目 运营管理经验,海洋,铁路,多式联运,供应链资本运 营,海事海商,知识产权,AEO认证服务,事务专家特 性。是供应链全领域,全资质。服务商。

开启新征程, 打开新格局, 我们将全面融入全球贸易 新环境,把握变格的新机遇,新商机。力争把中国产品, 中国智慧, 中国服务, 中国资本, 做成全球知名品牌。

联系人:周亚东

电话: 13606178015

-----